Qo
® SCHALTBAU

Connect - Contact - Control

LLitekepHble pa3beMbl
ANA penbcoBbIX
TPaHCMOPTHbIX
cpepcTtB cepum B

94x122

39 165

F160.u




o
_/@S:ALTBAU 2

{ LitekepHble pa3bembl AN peNbCOBbIX TPAHCMOPTHbIX CpeAcTs cepumn B

LLitekepHble pa3beMbl cepurn B cneumanbHo npefHasHaueHbi ana  LTekepHble pasbembl Ana CUOBbIX TMHUIA cepun B moryT
YKECTKVIX YCNOBMI KCMIyaTaLyMm Ha PESIbCOBLIX TPAHCMOPTHBIX  MPUMEHATbCA NPY HOMUHANIbHOM HanpsaxeHun go 600 B nocT.
cpencTBax. OHM NpeKpacHO NOAXOAAT B KaUeCTBe LWTEKepHbIX  Toka unm 400 B nepem. Toka. [InsA ynpaBnsaoLmx KOHTaKTOB
pa3beMoB /15t CUNOBbIX IMHUIA 1 MPOBOAOB Lieny YNPaBAeHUs  UMEKTCA AOMONHUTENbHbIE BOSMOXHOCTU NPYMEHEHNS, Hanp.,

Ha PENbCOBbIX U UHbIX TPAHCMOPTHbIX CPeACTBax. peann3auma HUXenpuBeaeHHOM cxembl 6NIOKUPOBKM.
LOCOGeHHOCTIII Hopmbi

® [1IpoyHan KOHCTPYKLMA o DIN EN 61984: LLItekepHble pazbembl — TpeboBaHMA

® YHVBepCanbHOCTb NPYMEHEHUSA B KaUeCTBE LITEKEPHbIX Mo 6€30MacHOCTY U NCbITaHNA
pa3beMoB A1 CUSIOBbIX JIMHUIA 1 MPOBOAOB Lienu e DIN 40050-9: [lopoHble TpaHCNOPTHbIE CPeACTBa;
ynpasneHusa cTeneHu 3awuThbl IP; 3aLmTa OT UHOPOAHbIX YacTUL, BOAbI

® 3aMeHSAEMOCTb OTAENbHbIX KOHCTPYKTVBHbIX 3NIEMEHTOB W NPUKOCHOBEHMWI; 3NeKTPUYeCkoe 0bopyaoBaHMe

e JIerkocTb 1 KOPOTKIE CPOKM MOHTaxa e DIN EN 60664-1: KoopavHauws nsonauum

371eKTPUYECKOro 060py0BaHNA B H3KOBOJIBTHbIX
e (DuKcauma LWTeKepHOro pasbema

yCTaHOBKax.

[ lMpumeHeHne Cxema 61OKNPOBKY ANA 3ALLUMTbI OT ONACHOTO KOHTAKTHOIO HAMPsAKEHMS

il -
J -
I

e =i

o=

R

2 2 2 1
PoseTka ¢ rnyxoil BCTaBKOM 2 E PoseTka c rnyxoil BCTaBKOM 2 E PoseTka c rnyxoii BctaBkon | 2 E 1

| I 5 4 5 4
| 5 :: 4 5 4
—o—an —o—an
e_| —o 6_| o
—o —o
Posetka [NaBHbIi KOHTaKTOP Litekep  Posetka Litekep  Posetka LLitekep
3 3 3
e S e & it
o—yp o—yp
4 1 5 4 1 5 4
-——95 -—9 Lo—(
5 4 G 1 5 4 G 1 5 4 C
Litexkep Posetka  Llitekep Posetka  Llitekep Posetka
2 2 2
1 g 2 | Po3eTKa ¢ rnyxoil BCTaBKOM g 2 | Po3eTKa ¢ rnyxoil BCTaBKOM % 2 | PoseTka ¢ rnyxoil BCTaBKOM
1
1 LLTteKep CO WTbIPbKOBBIMI KOHTAKTaM B KOHTaKTHOW 3 HaXuMmHble KOHTaKTbl B KOHTaKTHOI BCTaBKe PO3ETKI 5 TouKmn NopAKNIOYEeHNA KNeMM B Ky30Be
BCTaBKe
2 Po3eTKa € KOHTaKTHbIMM NepembluKamm B yxoi BCTaBke 4 [He3[0Bble KOHTAKTbI B KOHTAKTHO BCTaBKe PO3ETKM 6 KoHTaKTHas nepeMblyKa B KpbLLKE PO3eTKM
Ll,enb npumeHeHunaA: BIIIA N KOJINYECTBO WTEeKepPHbIX CoeAMHMTeneﬁ

[MaBHbIi KOHTAKTOP MOAKIOYAET HAMPSXKEHNE Ha MMaBHbIA Graep  Ha eAUHMLY MNOABUXKHOrO COCTaBa:
TOMbKO TOTAA, KOTAia BCE KPbILIKI PO3ETOK 3aKPbITbl M BCE LUTeKePbl o 2 uTekepa B ST ¢ KOHTAKTHOI BCTaBKOW 11 2 yNpaBisioLymi

BOTKHYTbI UAW 3aBefeHbl B rayxuie po3eTku. pu pacuenneHum KOHTaKTaMW, Hanp., LWTbipbKoBasA BCTaBKa B E-3P+PE+2 /M
LITEKEPHOTO COeAVHEHNA YNpaBnAlolLMe KOHTaKTbI (M03. 1 1 4) ® 2 po3eTKkun B Dx ¢ KOHTAaKTHOWM NepeMblYKON B KpbiLLKe
pa3befMHAITCA JO Pa3MblKaHWA KOHTAKTOB B FaBHOW Lieny ToKa. 11 KOHTaKTHas BCTABKa C HAXKUMHbIMU 1 YNIPABSOLLMU
Takvm 06pa3om obecrneymBaeTcs CHATUE HANPSXKEHWA C [NIABHOTO KOHTaKTaMW, Hanp., rHe3goBas BcTaBka B E-3S+PE+2 /M
KOHTaKTOpa A0 pa3beMHEHNA KOHTAKTOB B [NTaBHOM Lieny ToKa. e 2 po3setku B BD c rnyxoii BctaBkor B E-2P /P (06a

ynpasJiAKWNX KOHTaKTa Mno3. 2 coefiiHeHbI nepEMbI‘JKOVI)

L3a|(a3 / Han6onee nonyndapHblie mogenn Cﬂel.llllaﬂbele BapPUWaHTbI
B daHHom kamanoze npedcmassieHbl Haubosee Yacmo 3aKasbieaemvle 8apuaHMbI, Bam Heobxodum uHOusudyansHebiti sapuaHm? Cesxumecs ¢ Hamu! BoamoxHo, Bel
NoCmaska KomMopbIx 803MOXHA 8 KOPOMKUE CPOKU. Hatideme HyxHbili Bam 8eikmodamers cpedu HAWUX CReLManbHbIX BapuaHToB. Ecu

Hem, mo npu coomeemcmayrowem 06veme 3aKa3a Mbl Makxe Nocmaessisem UCnosIHeHUs
B COOTBETCTBUN C NOXKeNAaHNAMMW 3aKa34uKa.



o
: / ® SCHALTBAU

npw cTeneHm 3arpasHeHua 3 (IEC 60512)
Twn KoHTaKTa
Mopkniouexne

PE-KOHTaKT *
Tun KoHTaKTa
MopknioueHne

YnpaBnsiowwme KOHTaKTbl
Makc. pacyeTHblii ToK
OTAEeNbHbIX KOHTaKTOB
PacueTHoe HanpsxeHue (IEC 60038)
npw cTeneHm 3arpasHeHna 3 (IEC 60512)
Twn KoHTaKTa
Mopkniouexne
Mpy NoAKMOYEHN C MOMOLLbIO 06>KMMa
0,75 MM’ ... 1,00 Mm®
1,50 Mm?
2,50 mm?

HaxnmHble KOHTaKTbI
MakKc. pacyeTHbIN TOK
OTAENbHbIX KOHTaKTOB
PacuetHoe HanpsxeHue (IEC 60038)
npw cTeneHu 3arpasHenus 3 (IEC 60512)
Twn KoHTaKTa
MopknioueHne

MpoxopHoe conpotusneHue (IEC 60512-2)
ConpotusneHve nsonauu (IEC 60512-2)
[lnanasoH paboumnx Temnepatyp **

CreneHb 3aLyKTbl B BOTKHYTOM M/ 3aMKHYTOM
coctoaHuu (EN 60529)

Kateropus ncnbiranuin (EN 60068-1)
(twuan[°C]/tmarc.[°Cl/tmnu. cnrranmi[AHEN])

MexaHuueckuit cpok cnyx6ol (LuUKbl

BK/IOYEHWA)
(IEC60512-5, ncnbiTaHwe 9a)

Marepuan
Kopnyc
KoHTakTHasA BCTaBKa
[eTanu ynnotHeHua
Matepuan KoHTakTOB
[oBEpXHOCTb KOHTAKTOB

* PE=no0K/104eHue 3auumHo20 npogooa

BuHTbl M12Xx25

BuHTbI M10X%25

<10 MOm
> 100 MOm

-40°C..+85°C

IP54

-25/70/21

1000

** Pgbo4ue memnepamypel caviwe 25 ° C 02paHu4uearm makc. pacyemwbili mok!

BuHTbI M12X25

BuHTbI M10X%25

3x16A

60/258B

BuHTbI M6X10

<10 MOm
> 100 MOm

-40°C...+85°C

IP54

-25/70/21

1000

AnOMVH. cniaB, NnTbe nog fasneHnem / RAL 7031

BuHTbI M10X25

BuHTbI M10X%25

2x35A

400/230B

BuHTbI M5X10

<10 MOm
> 100 MOm

-40°C...+85°C

IP54

-25/70/21

1000

Tepmonnact / gyponnact
Mep6yHaH, HeompeH
MepgHbli fiedpopmmpyembii cnnas
Ag (cepebpo) nnm Ni (H1Kenb)

& SCHALTBAU

[ TexHnyeckne XapaKTepucTukn J
CepuA B, makcumarioHoe komuecrso | 2+PE | 2+PE + 3-noniocHble | 2+PE + 2-noniocHble | 2+PE +2+2-n0n10CHbIE
nontocos P
0603HaueHue AepKaTesa KOHTaKTa

LLITbipbKOBasn BCTaBKa B E-2P+PE/M B E-2P+PE+3 /M B E-2P+PE+2 /M ==
[He3goBasA BCTaBKa B E-25+PE/M B E-2S+PE+3 /M = B E-25+PE+2+2 /M
[nyxas BCTaBKa = B E-24+PE+2+2 /M
CXema noniocoB + -+ + + + -+ + +
@ © o Do o D o
&) ..
+ + + OO + + BBy + 9|94
KoHTakTHas nepemblyka
B KpblLKke
Cxema MoAKIYEHNA 1 HAANUCU oy fan) .2 ., 5/’”§"*\4
HanpaeneHue B3rnaga: 1 2 1 2 o @3\\ /1
He3[0BaA BCTaBKa: CTOPOHA MOAKIIOUYEHNA P 3 1 “7\(6:’
LLItekepHas KonogKa: nepeaHAA CTOPOHa g 4 KonrakTHbie nepevblak
B I'HESAOBOVI BCTaBKe
naBHble KOHTaKTbI
MaKc. pacueTHblIli TOK 2x400A 2x400A 2x200A 2x200A
OTAENbHbIX KOHTAKTOB
PacueTHoe HanpsxeHue (IEC 60038) 500B 500B 400/230B 400/230B

BuHTbI M10X%25

BuHTbI M10X%25

2x35A

60/25B

BuHTHI M5X10

2x16A

60/258B

BuHTbl M5X10
<10 MOm
> 100 MOm

-40°C...+85°C

IP54

-25/70/21

1000



o
_/@;ALTBAU

t TexHnyeckne XapaKTepucTukn

Cepua B, makcumanbHoe Konmyectso

3+PE + 2-nontocHble

3+PE + 4-nontocHble

4 + 29-nontocHble

nosntocos P

0603HaueHme fepXKaTens KOHTaKTa
LLITbipbKOBasn BCTaBKa
[He3poBasA BCTaBka
[nyxas BcTaBKa

Cxema noniocos

CxeMa NoaKNtoUYeHUsa 1 HaanNucu
HanpasneHue B3rnaga:

[He3poBasA BCTaBKa: CTOPOHa NMOAKIOUYEHUA
LitekepHas konopaka: nepefHsAs CTOPOHa

InaBHble KOHTaKTbI
Makc. pacyeTHblIi TOK
OTAENbHbIX KOHTAKTOB
PacuetHoe HanpsaxeHue (IEC 60038)
npw cTenenu 3arpasHenma 3 (IEC 60512)
Tuin KoHTaKTa
MNoaknioueHne

PE-KOHTaKT *
Tn KoHTaKTa
MopknioueHve

YnpaBnsiowmne KOHTaKTbl
MakKc. pacueTHbIN TOK
OTfeNbHbIX KOHTAKTOB
PacuetHoe HanpsxeHue (IEC 60038)
npw ctenenu 3arpasHeHmna 3 (IEC 60512)
Tvin KoHTaKTa
MopknioueHne
[Mpu NOAKMIOYEHN C MTOMOLLbIO 06XKMMa
0,75 MM’ ... 1,00 mm®
1,50 Mm?
2,50 mm?

HaxnMHble KOHTaKTbI
MakKc. pacyeTHbI TOK
OTAENbHbIX KOHTAKTOB
PacuetHoe HanpsaxeHue (IEC 60038)
npu cTeneHu 3arpasHenHua 3 (IEC 60512)
Tnn KoHTaKTa
MopknioueHve

[poxogHoe conpoTueneHye (IEC 60512-2)
ConpotusneHve nsonauum (IEC 60512-2)
[lnanasoH pabouux Temneparyp **

CTeneHb 3aluTbl B BOTKHYTOM WiV 3aMKHYTOM
cocTosaHuu (EN 60529)

Kateropus ncnbiranni (EN 60068-1)
(tMVIH[OC]/tMaKC.[OC]/tﬂnVI'L McnblTan?l[JJ,HEI?I])

MexaHuuyeckuit cpok cnyx6bl (LUKAbI

BKIOYEHMA)
(IEC60512-5, ncnbitaHve 9a)

Marepuan
Kopnyc
KoHTaKTHas BCTaBKa
[letanu ynnotHeHua
Matepuan KoHTakTOB
[ToBepXHOCTb KOHTAKTOB

& SCHALTBAU

*  PE=no0k/04yeHue 3auumHozo nposooa

B E-3P+PE+2 /M

3x200A

400/230B

BuHTbI M10X25

BuHTbI M10X25

2x35A

400/230B

BuHTHI M5X10

<10 MOm
> 100 MOm

-40°C..+85°C

IP54

-25/70/21

1000

** . Paboyue memnepamypel ceviwe 25 °C 02paHuyu8aom Makc. pacyemHelti mok!

B E-4P-+PE /M
B E-35+PE+2/M B E-4S+PE /M
BE-2P /P
T 7 =
) )
g R NN
KoHTakTHaa nepemblyka
__ BiRpuke
@i\ 3 2 56 2 1
4N N © 4
KOHTaKTHbI I'!EpEMhI‘{KM
3x200A 4x100 A
400/2308 400/2308

BuHTbI M10X25

BuHTbI M10X25

2x35A =

60/25B

BuHTbI M5X10

2x16A ==

60/258

BuHTbl M5x10

<10 MOm <10 MOm
> 100 MOm > 100 MOm
-40°C...+85°C -40°C...+85°C
IP54 IP54
-25/70/21 -25/70/21
1000 1000

ARNOMUWH. CniaB, nnTbe nog faeneHnem / RAL 7031

Tepmonnact / pyponnact
Mep6yHaH, HeonpeH
MegHbI fiedopmupyemblil cnias
Ag (cepebpo) nnm Ni (Hrkenb)

BuHTHI M8X20

BuHTbI M8x20

B E-4P+29 /ML
B E-45+29 /ML

54321
131211109 8 7 6
16 15 14

23222120191817
292827262524

4x100A

60/25B

BuHTHI M8X20

29x20A

60/258B

Maitka, 4 MM MaKc.

<10 MOm
> 100 MOm

-40°C..+85°C

IP54

-25/70/21

1000



TexHnyeckne XapaKTepucTukn

—0
® SCHALTBAU

Cepua B, makcumanbHoe Konnyectso

28-nontocHble + PE

29-nontocHble

9-nontocHble + PE

nosntocos P

0603HaueHe AepKaTens KOHTaKTa
LLITbipbKOBas BCTaBKa
He3poBasA BCTaBKa
[nyxas BcTaBKa

Cxema nonocos

Cxema NoAKMoYeHNA 1 Hagmmnem
HanpaBneHme B3rnafa:

[He3goBaA BCTaBKa: CTOPOHa NoAKNtYeHnA
LUTeKepHaﬂ KonofgKa: nepeaHAna CToOpoHa

[naBHble KOHTaKTbI
MakKc. pacyeTHbiii TOK
OTAENbHbIX KOHTAKTOB
PacuetHoe HanpsxeHue (IEC 60038)
npw ctenenu 3arpasHeHmna 3 (IEC 60512)
Tvin KOHTaKTa
MoaknioueHne

PE-KOHTaKT *
Tun KoHTaKTa
MonknioueHne

YnpaBnsiowue KOHTaKTbl
Makc. pacyeTHbIN TOK
OTAESbHbIX KOHTAKTOB
PacuetHoe HanpsxeHue (IEC 60038)
npw ctenenu 3arpasHeHma 3 (IEC 60512)
Tun KoHTaKTa
MopknioueHne
Tpu NOAKMIOYEHNN C MTOMOLLbIO 06KMMa
0,75 Mm” ... 1,00 mm?
1,50 mm?
2,50 Mm?

HaxnmHble KOHTaKTbI
Makc. pacyeTHbiii TOK
OTAENbHbIX KOHTAKTOB
PacuetHoe HanpsxeHue (IEC 60038)
npw ctenenu 3arpasHenma 3 (IEC 60512)
Tnin KOHTaKTa
MoaknioueHne

lMpoxogHoe conpoTuBneHue (IEC 60512-2)
Conpotuenenue nsonauum (IEC 60512-2)
[nanasoH pabouvix Temnepartyp **

CreneHb 3aLyyTbl B BOTKHYTOM W/ 3aMKHYTOM
cocTosHuu (EN 60529)

Kateropusa ncnbitanni (EN 60068-1)
(tMMH[OC]/tmaKc.[OC]/t,CLth McnblTaHMl?l[,quVI])

MexaHuuyeckuin cpok cnyx6bl (LnKnbl
BK/IOYEHWA)
(IEC 60512-5, ucnbitaHue 9a)

Marepuan
Kopnyc
KoHTaKTHas BCTaBKa
[letann ynnotHeHns
Matepuan KoHTaKTOB
lNoBepPXHOCTb KOHTAKTOB

B E-28P+PE/M
B E-285+PE /M

1.2 3 45
110 9 8 7 6
18 17 16 15 14 13 12
2423 22 21 20 19
%2 S 2829

BuHTbI M5X10

B E-29P /M
BE-295/M

1.2 3 45
110 9 8 7 6
18 17 16 15 14 13 12
24 23 22 21 20 19

25 26 27 28 29

B E-59P+PE /Cxx
B E-59S+PE /Cxx

28x25A 29x25A 59x16 A
110B 110B 400/230B
BuHTbI M5X10 BuHTbI M5X10 O6X1m
== e (../C1,5)
- e (../C25)
<10 MOm <10 MOm <10 MOm
> 100 MOm > 100 MOm > 100 MOm
-40°C..+85°C -40°C..+85°C -40°C..+85°C
IP54 IP54 IP54
-25/70/21 -25/70/21 -25/70/21
1000 1000 1000

AnoOMVH. CNnaB., NnTbe nog fasneHvem / RAL 7031
Tepmonnact / gyponnact
Mep6yHaH, HeompeH
MegHbli iledopmmpyemblin cnias
Ag (cepebpo) nnm Ni (Hrkenb)

® SCHALTBAU

*  PE=no0k/ioyeHue 3auumHo2o0 nposoda

** Paboyue memnepamypel cabiuie 25 °C 02paHU4UBaIOM MAKC. pacyemHbiti mok!



o
® SCHALTBAU

<K

BVS Pg42/25-29
Pe3bboBOE coejuHeHne
(cTpanuua 9)

=C= | #1]

BVS Pg42/30-35
Pe3bboBoe coefinHeHNe
(cTpanuua 9)

BVS Pg48/36-41
Pe3bboBOE coeuHeHne
(cTpanuua 9)

BVS Pg48/42-48
Pe3bboBoe coefHeHNe
(cTpanuua 9)

Cepvm B. Cropona wrekepa

Ob30P

BVS M48/25-30
Pe3bboBoe coefnHeHne
(cTpanuua 9)

B ST Pg42
LLitekep
(cTpanuua 8)

B ST M48
Ltexkep
(cTpanuua 8)

B ST Pg48
Ltekep
(cTpaHuua 8)

OBXMMHOIA LUTBIPbKOBBIN KOHTAKT
(cTpanuua 13)

B E-2P+PE/M
LUTprbKOBaﬂ BCTaBKa
(cTpaHuya 12)

@ 69@ ©)
0 076 6

B E-2P+PE+3 /M
LUTprbKOBaﬂ BCTaBKa
(cTpaHuua 12)

©o® e
| - ge
9.0

B E-2P+PE+2/M
LUTbipbKOBas BCTaBKa
(cTpaHuua 12)

—@@

B E-3P+PE+2 /M
LLiTbipbKOBasA BCTaBKa
(cTpanuua 12)

- &

B E-4P+PE /M
LTbipbKOBas BCTaBKa
(cTpaHuua 12)

f—
B E-4P+29 /ML
LUTprbKOBaﬂ BCTaBKa
(cTpaHuua 12)
f—

B E-28P+PE /M
B E-29P+PE /M

KOHTaKTbl
(cTpaHuua 12)

B E-59P+PE /C1,5
B E-59P+PE /C2,5
LUTprbKOBbIE BCTaBKN
(cTpaHuua 12)

T e——

SHC-1,50-Ag
nwnn
SHC-2,50-Ni

B E-59P+PE

LUTprbKOBaﬁ BCTaBKa 63 06KMMHbIX
KOHTaKTOB

(cTpaHuua 12)

LUThIpbKOBbIe BCTaBKMU, BK/IoYaA OOKUMHbIE



o
® SCHALTBAU

o
»

niaecod eHodor) °g Bndo
d0£90

B E-2S+PE/M
rHE3F[OBaﬂ BCTaBKa
(cTpanuua 12)

B DL Pg29
Posetka
(cTpanuua 10)

9
O
9

©
emm

B E-25+PE+3 /M
I'Hez,qosaﬂ BCTaBKa
(cTpanuua 12)

© e
<]
e
B E-25+PE+2+2 /M
[He30BaA BCTaBKa BDL BVD Pg48
B E-2+PE+2+2 /M Kpblluka BepxHAs

nyxas BCTaBKa Po3eTka yanuHeHHaa
(cTparHuua 12) (cTpaHuua 10) (cTpanuua 11)

&5
besd
|

B E-35+PE+2 /M
He3poBaA BCTaBKa
BE-2P /P
nyxas BcTaBKa
(cTpanuua 12)

ey
|

B E-25+PE+4 /M
I'Hesqoaan BCTaBKa
(cTpanuua 12)

BDLR
Po3eTka (MOCTVK KPbILLIKM)
(cTpanuua 10)

fr(\g
&
®,

B E-4S+PE /M
rHE3F[OBaﬂ BCTaBKa
(cTpanuua 12)

B E-45+29 /ML
He3/j0BaA BCTaBKa
(cTpanuua 12)

B DK
Po3eTka KopoTkasa
(cTpanuua 11)

B E-285+PE /M
BE-29S5 /M
THe3/0Bble BCTaBKM
(cTpanuua 12)

B E-59P+PE /C1,5
B E-59P+PE /C2,5 PR - ————ccooooe .
He370Bble BCTaBKM, BK/IOYasA OGKNMHbIE
KOHTaKTbl
(cTpanuua 12)

— SIS e—

SHC-1,50-Ag
win
. J E'”"EPE . SHC-2,50-Ni
He3a0BaA BCTaBKa 0€3 00XKNMMHbIX O6KUMHOI rHeSHOBOPI KOHTaKT BBD
KOHTaKTOB

(cTpanuua 13) nyxas posetka

CcTpaHnua 12
(cTpanuy b (cTpanuua 11)




o

® SCHALTBAU 8
{ Litekep ans pe3bboBoro coefnHeHus ¢ pesbbor Pg42 B ST Pg42 Cepus BJ

160 86

136

54

~98

M5

/1‘7///\
A

Kopnyc getanb 1

YkasaHue: 8 3asucumocmu om ouamempa kabess 00NONTHUMENTbHO
nompe6yemcs cnedylousee pe3b608oe coedUHeHUe:

e BVS Pg42/25-29
e BVS Pg42/30-35

Cepua B

160 86

Kopnyc getanb 1

YkasaHue: 0onosHUMensHo nompebyemcs cedyiowjee
pe3b608oe coeduHeHue:

e BVS M48/25-30

Cepusa BJ

Kopnyc getanb 1

YKkazaHue: 8 3a8ucumocmu om duamempa kabesisi OONOIHUMETbHO
nompebyemcs cnedytoujee pe3b608oe coedUHeHUe:

o BVS Pg48/36-41
o BVS Pg48/42-48

PucyHKu npedcmasieHbl 8 yMeHbWEHHOM 8ude / pasmepel OaHb! 8 MM



—0
: ® SCHALTBAU
_ Pessbosoe coeaurenue B VIS Pg42/25-29, B V'S Pgd2/30-35 CepunB.

Kopnyc getanb 2

Pg42
46 103
\
LI
\
@49
Pg42
246493
]
[ 1T ]
\
‘ @49 ‘

- 45
74
- W306paxeHne A LI, M3obpaxerue B
BVS Pg42/25-29 Pg42 25..29
B VS Pg42/30-35 B Pg42 30..35
Ykazanue:
8800HAA MPY6KA U NApHble XOMyMUKU NPUMEHAIoMCA 8Mecme
co wmekepom B ST Pg42.

Kopnyc getanb 2

E

M48x3
I
|

64
80

B VS M48/25-30 M48 30..35

Ykazanue:
Ppe3b6080e coeOUHeHUe NPUMeHAeMcA emecme
co wmekepom B ST M48.

_ Peas6osoe coeaurenue B V'S Pg48/36-41, B V'S Pg48/42-48 CepunB

Kopnyc getanb 2

_ T T T T T T T \ _ ‘ - \
=1 ] | | T | | |
8 : | g : :m |
s g8 X = S Ll lde

|

B J N ) - | o )

64
102
102 W306paxerve A — -— W3o6paxeHne B

B VS Pg48/36-41 Pg48 36...41
B VS Pg48/42-48 B Pg48 42..48
Ykasanue:

8800HAsA Mpy6Ka U NapHble XOMymUKU Uu 0OUH XOMymMUK NPUMEHSAIOMCA
8mecme co wmekepom B ST Pg48.

PucyHKu npedcmassieHsl 8 ymeHbweHHOM 8ude / pasmepbl daHsl 8 MM



o
_/@si:ALTBAU 10

Cepua B

3aKpbIiTas PO3ETKa € BBOZOM Kaberns noa yrnom 90° ans pe3bboBoro coeanHeHus ¢ pe3bboin Pg29

176 97 - Kopnyc getanb 1

®naHueBoe YnnoTHEHne

e - PesbboBas
| 3arnyLuka
|
{,
N
382 < H -
elel s 3
r ‘ ‘
|
‘ |
g <
| T Brymka / | <8
_ 132 Pg29 - 165 -
Posetka yanuHeHHas B DL Cepuis B
T . | | Kopnyc getanb 1
{ =~ \
®naHLeBoe ynnoTHeHne
[
| I
N
SRl P
elels s
| |
| 26,5 |
-8
132 - 91 165

YkasaHue: pnaHyesoe ynnomuerue u mygma Pg29 8xo0sm 8 06vem nocmasku.

PoseTka KopoTkas ¢ moctukom Kpbiwku B DK R CepuAa B

176 Kopnyc getansb 1

®naHLeBoe ynioTHeHne

150
132
118
94 %122
|
:
|
|

26,5

165

YkasaHue: haHyesoe yniomreHue 8xo0um 8 06vem nocmasku.

PucyHKu npedcmasieHbl 8 yMeHbWEHHOM 8ude / pasmepel OaHb! 8 MM



Q
1 / ® SCHALTBAU

PoseTka kopotkas B DK

Cepus B ‘

®naHueBoe ynnoTHeHne

]
8
892 I
8122 3
| =
(& =
| @65
132 39
|-

Myxas posetka B BD

Kopnyc getanb 1

Cepua B

®nax LieBO€ yNIoTHEHNE

|
| [ e
g
3l I
i 3
| N
]

132 39 165

Kopnyc getanb 1

YkasaHue: dmaHueeoe ynjiomHeHue 8x00uUmM 8 06BEM NOCMAsKU.

Kpbiwka sepxuss B VD Pg48

Cepua B

21)
(30)

Kopnyc getanb 2

YKazaHue: kpenexHell Mamepuasn 8xodum 8 06sem NOCMaeku.

PucyHKuU npedcmasieHbl 8 yMeHbEHHOM 8ude / pasmepsl OaHb! 8 MM



o
_/@Si:ALTBAU

12

LUTbipbKOBbIEe N FTHe340Bble BCTaBKIN

Cepua B

) Ll 060000 JR
= 80 185
| AR AlA
AR C RS Q
90660060
4 B f:%ﬁ% | ﬁgf:ud )
A
—— @ 2 0
24 23 22 21 20 19
& IS | A A A
> 000009
LuTprbKOBaﬂ BCTaBKa
B 100 -

MakcnmanbHoe Konn4ecTBo nosiocoB

Kop 3akasa
LLITbipbKOBas BCTaBKa
lHe3poBas BCTaBKa
Inyxan BCTaBKa

Cxema noniocos

Cxema NOAK/IYEHNSA 1 HAgMCK
HanpasneHue B3rnaga:

[He3noBas BCTaBKa:
LLItekepHas konopgka:

[naBHble KOHTaKTbl

PE-KOHTaKT *

KOHTaKTHble BCTaBKU

Y
—— == /f%ﬁ}ﬁﬁ O 0© 9\ |
YO 0000
CROECHRCEOEE®
Y'Y Y Y X N
. o) ﬁﬁm ﬁﬁﬁL\?\ﬁﬁ o«
©1¢ © © R
2 1B 4 5 6 7 8
© T@)\ ©
\dh2h4dh4h 4\ 4
] | 7@3 Z‘E ;‘s ;‘ D E E 3/7 ’

[He3goBan BCTaBKa

100

Ykasanue: makue Komnaekmyrowue, Kak KpenexHole 8UHMb, KabesbHble HAKOHEeYHUKU U 06XUMHble KOHMAKMbl 8X00AM 8 06bem NOCMasKu.

2+PE

B E-2P+PE/M
B E-2S+PE/M

CTOPOHa noakntoY4eHnA
nepeaHAA CTOpoHa

Twn KoHTaKTa

MopknioueHne BuHTbI M12X25

Twn KoHTaKTa

MogknioueHne BuHTbl M10X25

YnpaBnsiowiye KOHTaKTbl TVn KOHTaKTa

MakcnmanbHoe Konn4ecTBo NosiocoB

Kop 3akasa
LlTbipbKOBaA BCTaBKa
lHe3poBas BCTaBKa
[nyxan BCTaBKa

Cxema nontocos

Cxema NOAKMIoYEHNA 1 HaAMUCK
HanpasneHue B3rnaga:

lHe3poBasA BCTaBKa:
LLIrekepHaa konopgka:

aBHble KOHTAKTbI

PE-KOHTaKT *

MopknioueHne
[Mpv noaKnioYeHUn
C NoMoLLbIo 06XKMMa

B E-3P+PE+2 /M
B E-35+PE+2 /M

T +
23 @9

CTOPOHa MOAK/MOYEHNA e @
nepefHaAA CTOPOHa —+ =+

Tun KoHTaKTa

MogknioueHne BuHTbI M10X25

Tun KoHTaKTa

MopknioueHne BuHTbI M10X25

ynpasnmou.wle KOHTaKTbl Tun KOHTaKTa

MakcnmanbHoe Konn4ecTBo nosiocoB

Kop 3akasa
LLITbipbKOBas BCTaBKa
lHe3poBas BCTaBKa:
IMyxan BCTaBKa

Cxema noniocos

Cxema NOAKMIoYEHNA 1 HAZMNCK,
HanpaBneHme B3rnaga:

[He3p0Bas BCTaBKa:
LLitekepHas Konopgka:

[naBHble KOHTaKTbl

PE-KOHTaKT *

MopknioueHne
[Mpu nogkntoueHmm
C MOMOLLBIO 06XKIMa

BuHTbI M5X10

28-nontocHble + PE

B E-28P+PE
B E-285+PE/M

12 3 4 54

110 9 8 7 6

18 17 16 15 14 13 12

CropoHa nopKyeHna
[NepepHas cTopoHa

2423 22 21 20 19

25 @ 28 290

Twn KoHTaKTa
MNopkntoueHne -

Tun KoHTaKTa -
MopknioueHne

YnpaBnsiowme KOHTaKTbl Tun KOHTaKTa

MopknioueHne
IMpw noakntoueHNn
C MOMOLLbIO 06XKMMa

BuHTbI M5X10

*  PE = noOK/K04YeHuUe 3aumHo20 npogooa

3+PE+2-montocHble

2+PE+3-noniocHble

2+PE+2-noniocHble

B E-2P+PE+3 /M B E-2P+PE+2 /M
B E-25+PE+3 /M

oNe

+ ® ®

BuHTbI M12X25

BuHTbI M10X25

BuHTbl M10X25 BuHTbl M10X25

BuHTbI M6X10 BuHTbI M5X10

3+PE+4-nontocHble 4-nontocHble +PE
B E-4P+PE /M
B E-3S+PE+4 /M B E-4S5+PE /M
BE-2P /P
F =

BuHTbI M10X25

BuHTbI M10X25

BuHTbI M5X10

29-nontocHble + PE

BE-29P /M
BE-29S/M

B E-59P+PE
B E-59S+PE

ABCDEFGHKLMNPRSTU
12 3 4 54

110 9 8 7 6

18 17 16 15 14 13 12

242322 21 20 19

25 26 27 28 20|~

ONDNBWN

019 KOHMAKMo8
Limeipbkosas ecmagka 6e3
KOHMAakmos

BuHTbI M5X10
) 1,5 Mm? unn 2,5 Mm>

2+PE+2+2-noniocHble

B E-25+PE+2+2 /M
B E-2+PE+2+2 /M

BuHTbI M10X25

BuHTbl M10X25

BuHTbI M5%10

4+29-nontocHble

B E-4P+29 /ML
B E-45+29 /ML

23222120191817
+292827262524 +

Maiika, 4 MM” MaKC.

59-nontocHble +PE

B E-59P+PE/C1.5 ... /C2.5
B E-59S+PE /C1.5 ... /C2.5

ABCDEFGHKLMNPRSTU

ONDNBWN

06x1m
1,5 Mm% i 2,5 M2

PucyHKu npedcmasieHbl 8 yMeHblEHHOM 8ude / pasmepbl OaHb! 8 MM



Q
13 / ® SCHALTBAU

KOHTaKTbl BecnaeuHble 06XUMHbIE KOHTAKTbI (LUTbIPEK/THE3.0) Cepua B ‘
KoHTtakTbl SHC-X, 06K MHble KOHTaKTbl (WTbipek/rHe3no) BHC-x: KoHTaKTbl
a3 MapKu1poBKa a71,2 nonepe4Hoe ceveHne a3 MapK1poBKa a71,2 nornepe4Hoe ceveHne
= % 3
A L1
LLTbIPbKOBDI KOHTAKT THe3,0BOI KOHTAKT TexHUYeCKMe XapaKTepuCcTuKn
Kop 3akasa L1 MapkupoBka Kop 3akasa L2 MapkupoBka CeueHue noaBoAALLErO PacueTHbIN TOK
SPC-1,50-Ag 43,6 2 xenobka BPC-1,50-Ag 424 2 xenobka [POBOAY
SHC-2,50-Ni 43,6  3xenobKka SHC-2,50-Ni 424 3xenobka 1,5 mm* 16A
2,5 mm* 27,5A
L Coemunk AWZ-x 06xumHble kneuy CWZ-600 Cepus B
WNHcTpymeHT NHcTpymeHT

\-ﬁ

(ymeHbLUeHHOe n3obpaxkeHue)

AWZ-C/H: CbemHMK onsa KOHTaKToB CWZ-600: 06XMMHbIe KeLWm A1 KOHTaKTOB C CeveHnem
mmnaCwuH noasoaslero nposoga 0,14 Mm>-6,00 Mm?

PucyHKuU npedcmasieHbl 8 yMeHbEHHOM 8ude / pasmepsl OaHb! 8 MM



o
_/@si:ALTBAU I

‘ Mpumep MOHTaxKa Kopnyc posetku B DL R ¢ KOHTaKTHOM BCTaBKom B E-35+PE+2 /M Cepua B

lHe3poBasA BCTaBKa, NepeAHAA CTOPOHa Kopnyc poseTtkn (nso6paxkeHue B paspese)

/7 \ N Ka6 i 70 mm?
Kpennenue 7@ ‘ @ 4 KabenbHbIX HAKOHEYHNKa
4x BUHTa M5 70 MM Ana nogkioueHns M10,
rHe370BasA BCTaBKa @ \ @ NPUNaraloTca B He3aKpernaeHHOM
B Kopryce ‘ o BME.
— S — Tn nprcoeanHeHNAa — naika.

@ ‘ YKasaHue: Ha Bce KabenbHble
HaxunmHoi

‘ HaKOHEYHWNKN HaJeTb
@ ©10 %
KOHTaKT

TepMOYyCafiouHble dneMeHTbI!
MyTb NepemeLLeHns KOHTaKTa Npubs. 3 Mm

Mnockoe pe3nHoBoe ynnoTtHeHue

THe3p0Ban BcTaBKa:
BE-35+PE+2/M

MHe3poBanA BcTaBKa, 3afHAA CTOpPOHa

CoeHNTENbHbII
nposog e | ==
HO7-K4 4 mm?
yCTaHaBnMBaeTcAa
Ha 3aBofe-
n3rotosurtene

W3onsAunoHHas getanb
B KpbllLKe

KoHTaKTHaa nepembluka

MopknioueHne 3awumTHOrO HaKUMHOI KOHTAKT
Kab6enbHbilii nposoga MyTb NepemelLieHNA KOHTaKTa
HaKOHEYHNK MopaknioveHue Ha kopnyce npuén. 3 Mm
10 MM Ana BVHTOM C LIECTUrPaHHON rOIOBKOM
M6 x 8
MOAKIOEHNA Po3eTKa C MOCTMKOM KpbILIKI
3awuTHoro nposoga @ "~ Bnok-KkoHTakT BDLR
Ha Kopnyce Mopknioyerne M5
KabenbHbii
HaKOHeYHUK
4mm? " [naBHbIit KOHTAKT
MNopknioueHne M5 Mopkniouerre M10
Tvn NpucoeanHeHNA: Nalika/06x1m
MoOHTa)XHbIN Bblpe3 Cepuis B

MoHTa)KHble Bblpe3bl /1A BCeX KOPNYyCOB PO3eTOoK:

e BDLPg29 Po3setka 3aKkpbiTasi C BBOAOM Kabens
nog yrnom 90° ana pe3bboBoro
coeauHeHus ¢ pesbbor Pg29

e BDL PoseTka yannHeHHasn

e BDLR Po3eTka KOpPOTKasA C MOCTMKOM KPbILLIKN

e BDK PoseTka KopoTKas

e BBD [nyxan po3seTka

26,5

PucyHKu npedcmasieHbl 8 yMeHbWEHHOM 8ude / pasmepel OaHb! 8 MM



Q
15 / ® SCHALTBAU

lfoToBble KOMMIEKTbl Kabenem CoeanHuTenbHbie M NoaBoasALMe Kabenu Cepua B ‘

Bam Heo6Xxo4MMbI rOTOBbIe KOMIJIEKTbI MPOBOAOB?

CeaxkuTecb ¢ Hamu! Mbl M3roTaBnvBaem KabenbHble CUCTEMbl  PA3fIMYHOW ANIMHBI U Pa3NNYHbIX TUMOB Kabens B 3aBUCUMOCTY
nnpeaBapuTENbHO NOArOTOB/IEHHbIE MPOBOAA BCOOTBETCTBUM  OT Bawwein 0bnactn npumeHeHus. Mbl rapaHTpyem BbiCOKOe
¢ Bawwumn tpebosaHuamu. Schaltbau noctasnser nposoga 1 cTabunbHOE KauecTBo.

CoeaviHUTENbHbBIN KaGenb ¢ 2 WTekepamm

L1

Noasogsawme Kabenn co wrekepom

L1

O6ecneyeHne KayecTBa:
e DIN EN ISO 9001:2000
e ENISO 14001:1996

MuHumanbHbIf pa3mep 3aKynaemMon napTvn:

e KomnaHus Schaltbau npuHumaet 3akasbl Hanpsamyto
or 50 wr

® B cyiyyae MmeHbLUNX 06EMOB 3aKa3a Mbl OXOTHO
rnopekomeHzyem Bam Hawero ceptudununpoBaHHOro
napTHepa no Npon3BOACTBY 1 CObITY B Balem pervioHe.

PucyHKuU npedcmasieHbl 8 yMeHbEHHOM 8ude / pasmepsl OaHb! 8 MM



o
_/@S:ALTBAU

16

BUREAU VERITAS
Certiication

RoHS
2002/95/EC

LLlanbt6ay MM6X
npousBoauT
cornacHo RoHS.
Tunopsap LV otBevaer
TpeboBaHMAM
[AvpekTBbl RoHS.

LLanbt6ay MM6X

€ 2002 roga obnagaet
cepTNHULNPOBaHHON
cucTemoit
obecneyeHns

KayecTBa. KayecTBa.

3J'IeKTp|/|‘-IECKI/|e KOMMOHEHTbI U cnctTemMbl gnAa
npMMeHeHuA Ha x/pns MPOMDILWTIEHHOCTN

3ﬂeKTPI/I"IECKI/Ie coegnHUTENN

BbikniouyaTenn MrHoBeHHOro
Aencrens

KoHTakTopbI

KomnoHeHTbI ans x/p,

WanbTtb6ay 'M6X

Xonneputwrpacce 5
81829 r. MioHxeH

lepmaHua

TenedoH: +498993005-0
Qakc: +49 89 9 30 05-350
e-Mail: contact@schaltbau.de

NHTepHeT: www.schaltbau.de

OtneyartaHo B lfepmaHumn

© ©

© © © ©

© © 00 0 00

CoeAnHUTENN MO MNPOMbILSIEHHbBIM CTaHZAPTaM
CoeanHNTENN NO 0COOLIM CTaHAAPTAM TEXHUKN ¢BA3YM (No MIL)

3apﬂ,£|,HbIe coeanHuTenn anAa MmalWnH N CUCTem C GaTapEVIHbIM
nMTaHnem

CoepuHuTenu Ana /g4 TPaHCNOPTHOWM TEXHUKM, BKItOYan
coegnHuTenu no ctaHgapty MCK

CneumanbHble COefMHUTENM MO Tp66OBaHI/IF|M 3aKa34yunKkoB

BbikntouaTenn MrHOBEHHOro AeNCTBUA C NPUHYANTEJIbHbIM
Pa3mblkaHemM

BbikntoyaTenu MrHOBEHHOro AeNCTBMA C CAMOOUMLLAIOWMMUKCA
KOHTaKTamMu

Bbikntouatenu cornacms
CneumanbHble BbIKoYaTen no TPEGOBaHVIFlM 3aKa3ynkos

OpHONONIOCHbIE U MHOTOMOJOCHbIE KOHTaKTOPbl NOCTOAHHOIO TOKa
BbicOKOBONbTHbIE KOHTaKTOpPbl NOCTOAHHOIO N NepeMeHHOro Toka

KOHTaKTOpr ONA aKKYMYNATOPHbIX TPAHCMOPTHbIX CpencTs
1 6710KOB NUTaHUA

KOHTaKTOpr ANA NPUMEHEHNA Ha XeJTe3HOAOPOXKHOM TpaHCNnopTe
MHAVIBVI,EI,yaﬂbeIe 3a>XKMbl N LLOKOJTN I'Ipe,D,OXpaHVITEJ'IEIh
ABapI/IVIHbIe BbIKJTlOYaTENN MOCTOAHHOIO TOKa

CneumanbHble BbIKoYaTen no TPEGOBaHVIFIM 3aKa3ynkos

O6opygoBaHmMe Ans KabuH MalUMHUCTA
O6opygoBaHmMe Ans NacCakMpCKMX BaroHOB
BbICOKOBOJIBTHBIE KOMMYTALMOHHbIE YCTAaHOBKM
BbICOKOBOBTHbIE YCTPOMCTBA Harpesa
BblcOKOBOMBLTHOE HapyKHOe 06opyAOBaHME
dneKTpuyecKoe TopMo3Hoe 060pyaoBaHNe

MpoeKTUpoBaHue 1 crieymasbHble yCTPONCTBA
no TpeboBaHNAM 3aKa3UnKOB

MepepaHo:

150 9001:2000 [

LLlanbt6ay MM6X
€ 1994 roga obnagaet
cepTUdULNPOBaHHON
cncTemoi

obecneyeHusa

-

OctaBnsAem 3a coboii NpaBo Ha U3MeHeHNs!

MocnepHioto MHGOPMaLMIO O HaLUX U3AenuAX cM.: www.schaltbau-gmbh.de.
Pepakuua: 02-2011



